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1. В четырёхугольнике 𝐴𝐵𝐶𝐷 угол 𝐴 — тупой, 𝐹 — середина 𝐵𝐶. Докажите, что 2𝐴𝐹 < 𝐵𝐷+𝐶𝐷.

2. В остроугольном треугольнике 𝐴𝐵𝐶 сторона 𝐵𝐶 — наименьшая; 𝐵1, 𝐶1 — произвольные точ-
ки на сторонах 𝐴𝐶, 𝐴𝐵 соответственно. Докажите, что длина ломанной 𝐵𝐵1𝐶1𝐶 не меньше
удвоенной длины отрезка 𝐵𝐶.

3. Пусть 𝐺 — точка пересечения медиан треугольника 𝐴𝐵𝐶. Для какой точки 𝑋 внутри треуголь-
ника достигается минимум величины 𝐴𝐺 ·𝐴𝑋 +𝐵𝐺 ·𝐵𝑋 +𝐶𝐺 ·𝐶𝑋? Выразите значение этого
минимума в терминах длин сторон треугольника.

4. Внутри треугольника 𝐴𝐵𝐶 отмечена точка 𝑋. Докажите, что выполнено хотя бы одно из трёх
неравенств:

𝐴𝑋 6
2√
3
(𝑝− 𝑎), 𝐵𝑋 6

2√
3
(𝑝− 𝑏), 𝐶𝑋 6

2√
3
(𝑝− 𝑐).

5. Пусть 𝐴𝐷 и 𝐵𝐸 — биссектрисы треугольника 𝐴𝐵𝐶. В четырёхугольник 𝐴𝐸𝐷𝐵 вписан ромб
так, что все вершины ромба лежат на разных сторонах четырёхугольника. Пусть 𝜙 — наимень-
ший угол этого ромба. Докажите, что 𝜙 6 max{∠𝐵𝐴𝐶,∠𝐴𝐵𝐶}.

6. Пусть 𝑋 — точка внутри треугольника, 𝑟 — радиус вписанной в него окружности. Докажите,
что 𝐴𝑋 +𝐵𝑋 + 𝐶𝑋 > 6𝑟.
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